CVICENT 9

Je déna LP(h,z,H,d), primka a(A=N"U"). Zobrazte pravidelny Ctyrboky jehlan ABCDV s podstavou v roviné o kolmé k pldorysné
(p =a). Hranu podstavy AB volte na primce a, délka hrany podstavy je 50, vyska jehlanu 80.
Zadani LP: vy3ka oka v'=40, distance d=100. Zadani bodu A a pfimky a: |HU*[=120, |AZ|=10.
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1. Pomoci mériciho bodu primky a najdeme B na primce a
ve vzdalenosti 50 od bodu A.
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2. Protoze bod A lezi na zakladnici, Gsecka AD se
zobrazi ve skutecné velikosti, AD je kolma k z.
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3. Najdeme Ubeznik primek kolmych k rovine o
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L. Zkonstruujeme osu k jehlanu, k prochazi stredem
podstavy O. Primka k, lezi v zakladni roviné a prochazi
bodem O,, stred Gsecky AB.
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5. Primka k; lezi v pldorysne, najdeme jeji merici bod a
od bodu 0, naneseme vysku v=80, ziskame bod V,.
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6. Najdeme bod V na primce k.
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7. Jehlan vyrysujeme a vyznacime viditelnost,



